

Llamado de prelados a poner paro a la violencia

Llamado angustioso y apremiante, a la cordura y a la reflexión, hace el episcopado católico al pueblo salvadoreño, "en estos momentos de crisis de valores y exaltación fanática del rencor, del odio y la venganza".

La Carta Pastoral Conjunta está suscrita por el Presidente de CEDES, monseñor José Eduardo Alvarez, Obispo de San Miguel; por el vicepresidente, monseñor Pedro Arnoldo Aparicio, Obispo de San Vicente; Monseñor Arturo Rivera Damas, Obispo de Santiago de María y Administrador Apostólico de San Salvador; Monseñor Marco René Revelo, Obispo Auxiliar de San Salvador; Monseñor Benjamín Barrera y Reyes, Obispo de Santa Ana y por Monseñor Fredy Delgado, Secretario General de la CEDES.

Exponen ampliamente los Obispos salvadoreños que la actual situación de violencia es herencia del pasado que, con su carga de injusticia, ha provocado una reacción de resentimiento y desconfianza en muchos salvadoreños, a los que debemos añadir, dicen, la insidiosa labor de zapa del comunismo internacional y la violenta reacción de la extrema derecha que, sistemáticamente, vienen saboteando todo esfuerzo gubernamental o privado que pretenda enmendar los yerros del pasado.

Herencia del pasado es también, dice la Pastoral, esa influencia nefasta en la juventud que, huérfana de Dios y carente de todo sentido de moralidad y civismo, ha sido presa fácil de políticos inescrupulosos que la han instrumentalizado para sus propios fines de conquista de poder.

— Pasa a la página 21 —

10 mueren en desalojo iglesia de Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Diez muertos es el saldo del desalojo de la Iglesia Central de Santa Lucía de esta ciudad que ayer a las 10:30 de la mañana fue ocupada por elementos de extrema izquierda.

Se informó en la Comandancia Departamental de Zacatecoluca que "un grupo de extremistas de iz-

quierda" se tomó por la mañana la Iglesia Central, dejando como rehenes a un sacerdote y al sacristán de la parroquia.

Primeramente, se dijo — Pasa a la página 40 —

Trágica muerte del doctor Pedro B. Mancia

En forma trágica, falleció antenoche a las 10:30 p.m. en su casa de habitación, el conocido profesional del derecho Dr. Pedro Benjamín Mancia, ex Procurador General de Pobres.

Su muerte ocurrió en el dormitorio de su residencia, ubicada en Urbanización Buenos Aires No. 1 de esta capital.

El citado profesional se encontraba solo a la hora de su muerte, que fue instantánea, según informes de familiares suyos.

El cadáver fue reconocido ayer a las nueve de la mañana en la residencia del fallecido por el juez de turno, 5o. de Paz, su secretario y médicos forenses.

Sobreviven al Dr. Mancia su esposa, quien según informes reside en los Estados Unidos, varios hijos procreados en su matrimonio, su hermana Graciela Mancia y otros familiares.



GRANDES PERDIDAS. Los tres pisos del edificio que ocupa la Agencia del Banco de Crédito Popular en el Centro de Gobierno, resultaron con grandes daños. Los costos de tales destrozos no habían podido establecerse hasta ayer por la mañana.

De Santa Ana

Hallan estrangulada a maestra secuestrada

(Santa Ana). El cadáver estrangulado de la profesora Lidia Haydée Macall Monterrosa, de 35 años, quien fuera secuestrada de su propia casa de habitación, el lunes pasado en el barrio San Antonio de esta ciudad, fue encontrado ayer en las primeras horas de la tarde por sus familiares, quienes la identificaron.

Al mediodía de ayer se conoció en esta ciudad que a 5 Kms. de Metapán, en la carretera en construcción que unirá esa ciudad con Chalatenango, habían sido localizados cuatro cadáveres, tres de jóvenes y otro de una señora que presentaba las características de la profesora secuestrada.

Inmediatamente se

trasladaron hacia aquel lugar familiares de la profesora Macall Monterrosa, y comprobaron que se trataba de ella. El cadáver presentaba señales de haber sido estrangulada con una cuerda de cáñamo gruesa y además presentaba heridas cortantes en el cuello, posiblemente causadas con arma punzante. Junto a su cadáver se encontraba el de un joven como de 17 años, no identificado por no portar documentos y como a 5 metros de distancia de ambos, otros dos cadáveres de jóvenes de aproximadamente 20 años, que tampoco fueron identificados.

En nuestra edición de ayer, fue publicada la fo-

— Pasa a la página 40 —

De San Miguel

Fuerte decomiso en desalojo de Catedral

Armas, municiones, propaganda subversiva, medicamentos y viveres, fueron decomisados a los ocupantes de la Catedral Basílica de San Miguel, al ser desalojada por efectivos del Ejército, con saldo de cinco militantes del BPR muertos al presentar resistencia.

Lo anterior, está contenido en el comunicado oficial, dado a conocer ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, cuyo texto publicamos a continuación. Dice así:

"Comunicado Oficial de la Comandancia de la Tercera Brigada de Infantería, San Miguel. Al pueblo salvadoreño, se hace saber:

Que el día de ayer 17 de septiembre a las 08:30 a.m. elementos subversi-

vos se tomaron violentamente la Catedral Basílica de San Miguel, mientras se celebraba un servicio religioso. Dichos elementos, irrespetando el sentimiento católico de nuestro pueblo, procedieron a cerrar las puertas de la catedral, dejando en su interior a varios rehenes.

Estos sujetos indeseables procedieron a lanzar bombas desde el interior, así como disparos con el fin de amedrentar la población y llamar la atención de la ciudadanía.

Al tenerse conocimiento de tal bochornoso incidente, elementos del comando de la Tercera Brigada de Infantería, se hicieron presentes en las afueras de la Catedral Basílica

— Pasa a la página 22 —



FALLECE. Dr. Pedro Benjamín Mancia, ex Procurador General de Pobres, falleció trágicamente antenoche en su casa de habitación, en Urb. Buenos Aires No. 1.



EN MEJICANOS. Este es el aspecto que presentaba ayer la Agencia del Banco Agrícola Comercial de Mejicanos. El estallido de una poderosa bomba voló la puerta principal del edificio que ocupa esa oficina, considerándose que las pérdidas por los daños materiales, son cuantiosas.

Ultiman ex alcalde y a vecino de S. Marcos

Los cadáveres del ex Alcalde de San Marcos Victor Rogelio Martínez, y del Sr. Juan Pablo García Ramírez, fueron encontrados por las autoridades judiciales de esa localidad.

Los informes indican que ambos eran muy conocidos en San Marcos y que gozaban de mucha estimación. Se lamenta la forma violenta en que les dieron

— Pasa a la página 46 —



TRANSPORTISTAS. Representantes del Servicio de Autobuses de Soyapango S.A.S.S.A., reunidos con el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de

Gobierno, para exponer problemas de tipo económico y laboral, que afrontan más de cien trabajadores de esa empresa de autobuses.